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OGRENCILERIN DIKKATINE!
1. Sinif 6§renci yoklama listesinde belirtilen sinifta ve sira numarasinda oturunuz.

2. Cevap kagidindaki kimlik bilgilerinin dogrulugunu kontrol ediniz. Bilgiler size ait
degilse veya cevap kagidi kullaniimayacak durumdaysa sinav gorevlilerine bildiriniz.

3. Kitapgik tirini cevap kagidindaki ilgili alana kodlayiniz.

4. Cevap kagidi Gzerindeki kodlamay! kursun kalemle yapiniz.
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1. Asagida igerisinde numarasi kadar top bulunan keseler verilmistir.

Her keseden numarasinin en biylk asal garpani kadar top aliniyor.

Buna gore hangi kesede kalan top sayisi en azdir?
1.

11 Ik f-lg 1.10
2.1
2.
.5 s

A, B, C ve D ile isimlendirilmis kartlarin Gizerine tabloda verilen sayilarin pozifif tam sayi ¢carpan-
larinin toplami yazilarak kartlar bos bir torbanin icerisine atiliyor.

- I KN
Sayi 12 16 20 10

Buna gore torbadan rastgele gekilen bir kartin lizerindeki sayinin ¢ift olma olasihg: kagtir?

A)% B)% C)% D) 1

isemyayincilik - www.isemkitap.com o Diger sayfaya geginiz.
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3. Esit araliklardan olusan ve araliklari numaralanmis oyuncak araba yolu sekilde modellenmistir.
—>

e Mavi araba 5 numarali noktadan ok yoniinde x birim hareket edecektir.
e Turuncu araba 12 numarali noktadan ok yéntinde y birim hareket edecektir.
» Arabalarin ardisik iki numarali noktalar arasi hareketi 1 birimdir.

o Arabalar hareketlerini tamamladiklarinda bulunduklarn iki noktanin numarasi aralarinda asal-
dir.

Buna gore x ve y asagidakilerden hangisi olamaz?

X Y
A) 6 9
B) 9 3
C) 6 10
D) 4 o wavi 3~ turgncu
9 q
L _J
afo‘orwh QSﬂj dﬁ“

4. Kenar uzunlugu 60 cm olan mavi kare karton ve kenar uzunlugu 84 cm olan turuncu kare karton

ekilde verilmistir. e
: 7 e bob (60,30)=12 3B - 4 e

Qp

6o b - 15tare

Qp

iz 12

Iki karton, kenar uzunlugu santimetre tiirinden tam sayi olan esit ve en bilylik uzunlukta karesel
bélgelere ayriliyor. Her karesel bélge makas yardimiyla kesilerek kartlar elde ediliyor ve kartlar
sirasiyla 1, 2, 3, ... ile numaralandiriliyor.

Buna gére en biiyiik numaral kartin numarasi kagtir? U9+23 = :'%W

A) 296 B) 74 C)65 D) 64

isemyayincilik » www.isemkitap.com o Diger sayfaya geciniz.
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5. Birfabrikada Uretim yapan A ve B makinelerinin glin icerisindeki tretim sayilari tabloda verilmistir.
hoine | i e | Goan s
A 4.5°% 1
B 5% 1
Ave B makinelerinin her birinden 20* adet galistiriidiginda giin sonundaki tretim sayisi x oluyor.

Buna gore x kagtir?

A) 108 B) 107 C) 108 D) 10°

Bélmelere ayrilmis kartonun bélmelerinde yazan Uslil ifadelerin sonuglari hesaplaniyor.

Buna gore hangi iki renk bélmenin sonucu esittir?

A) Pembe - Mor B) Pembe - Sari C) Yesil - San D) Yesil - Pembe

isemyayincilik * www.isemkitap.com ° Diger sayfaya geginiz.
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28.45TL

Bir kirtasiyede satilan matematik ve fen bilimleri soru bankasinin fiyatlari sekilde verilmistir.

Buna gore matematik ve fen bilimleri soru bankasindan birer adet alan miisterinin TL tii-
riinden 6deyecegi tutarin céziimlemesi asagidakilerden hangisidir?

A)5:10"+9.10°+8-10~" B)6:10"+7.107"
C)510"+8:10°+7.10"" D) 610"+ 8.107"

[5.x +15.3=120

8. 3 .,

Elmanin kilogram fiyati 15 TL, portakalin kilogram fiyati 25 TL'dir. x kg elma, y kg portakal alan
bir musteri toplamda 220 TL édeme yapmustir.

X ve y tam sayi olduguna gore, miisterinin aldig iiriinlerin toplam kilogramu i¢in olasi du-
rum sayisi kagtir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1

isemyayincilik » www.isemkitap.com ° Diger sayfaya geginiz.
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9. Grafik: Stokta Bulunan Uriinlerin Say1 Dagilimi
Aoet (32 Srin — %o

|

108
90
72 I
Uriin
A, B G,
19 a5

162

D
75 % 13 o
Grafikte A, B, C ve D drinlerinin stok sayilari verilmistir.

Buna gore stokta bulunan Uriinlerin sayilarinin dagiiminin dairesel grafik ile gdsterimi

asagidakilerden hangisidir?

A) B)

g3
2

isemyayincilik » www.isemkitap.com ° Diger sayfaya geginiz.
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10. n
L] LB B ]
.

" s, b _
hord sekil Say1

Uzerinde harf, sayi ya da sekil olan 45 adet kart bos bir kutunun igerisinde atiliyor. Kutudan rast-
gele gekilen kartin harf olma olasiligi en az, sayi olma olasiligi en fazladir.

Buna gore kutudaki kartlardan iizerinde harf olan kart sayisi en gok kagtir?

A) 21 B) 15 C)14 D) 13

11. Uzerinde ifadelerin yazili oldugu toplarin bulundugu fanus, sekilde verilmistir.

PRPRPRRRRRP
serssesueew

Fanustan iki top secilerek toplami yaziliyor. Yazilan toplam iki kare farki 6zdesligi olup ¢arpanla-

rindan biri a + 2'dir.
’ ..

Buna gore segilen iki top asagidakilerden hangisidir?
A)
Diger sayfaya geciniz.

B’ @

y :(L‘]"_ . 8
:(D.Q-h\.(ladq‘: 2(0-7) . 2 (1)

isemyayincilik » www.isemkitap.com
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v192 cm

Uzunlugu v 192 cm olan suntadan x+/3 cm uzunlugunda parca kesilip gikariliyor.

@
Kalan parganin uzunlugunun en yakin oldugu tam say:! 7 olduguna goére, x tam sayisi
kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5

13.

/111 br

/10 br

/111 br uzunlugundaki hediye paketi seffaf kutudan tasarken, 10 br uzunlugundaki hediye
paketinden iki tanesi kutunun igerisine sigmaktadir. (71 e 2010 aag dwall = (1M ~ [

Seffaf kutunun yiiksekligi birim tiiriinden tam sayi olduguna gére, alabilaceﬁf)Lg farkh
deger vardir? n

A)3 B) 4 C)5 3 D)6

0 dobilr
isemyayincilik * www.isemkitap.com ° Diger sayfaya geginiz.
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14.

15.

.1 =K 144 c¢cm 162 cm el - 1%
g 9
bldl kﬂ’dl
144 cm uzunlugundaki kurdelenin %’i, 162 cm uzunlugundaki kurdelenin %‘i kesilip atilyor. Ka-
lan kurdeleler esit ve en bilyiik uzunluktaki pargalara ayriliyor. — ebob (126, 1ul) = 1§
Pargalardan Ug tanesi bir toka yapiminda kullaniliyor. 126 +ILY _ |15 parog
B em S 15 _ 5 foka 19

3 T c
e e e 200

Buna gore pargalarin tamami ile elde edilecek toka sayisi kagtir?

A) 6 B)5 C)4 D)3

Kenar uzunlugu a olan karenin alani a ile hesaplanir.

3cm- - 245 cm Siom

-
* V48 cm

4\/5 cm @ V25 cm

\ 4

A
Yo -
7 i I \ 4
bl _ =
A c X[ e 1X
P ul
Kenar uzunluklan sekilde belirtilen karelerden ayni renk blanlarin alanlari toplaminin sayisal
degeri altlarindaki kutucuga yazihyor.

Buna gére A, B, C ve D'den hangisi tamkare sayi degildir?

A)A B)B C)C D)D

isemyayincilik * www.isemkitap.com ° Diger sayfaya geginiz.
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- 2
(1)(%—3\' —(mavi olon) = (>(+j) l:ylHuﬂﬂj’L = M\ =Xty "'32
16. 3x1+2x‘\1
oLMAL|
sl >
w . (vtun boar) = Bxt4dxy
A
2x +y Sx+dy
Kare seklindeki yesil kartonun tizerine dikdértgen seklindeki mavi karton sekildeki gibi yapistiri-
liyor.
Kartonun son halinde yesil gériinen alan (x+ y)2 olduguna gére, mavi dikdértgenin uzun
kenarini veren cebirsel ifade agagidakilerden hangisidir?
A) 3x + 2y B) 3x— 2y C) 2x+ 3y D) 3x

isemyayincilik » www.isemkitap.com 0 Diger sayfaya geginiz.
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E 1. Grafik: Aylara Gére Urlin Satig 2. Grafik: Nisan Ay Urlin Satig
Sayilarinin Dagilimi Sayilarinin Dagilimi

Haziran
150°

1. dairesel grafikte aylara gére Urlin satig dagilimi, 2. dairesel grafikte nisan ay! satis dagilimi
verilmigtir.

Nisan ayinda satilan C iiriin sayisi 60 olduguna gdére, mayis ayi iiriin satis sayisi kagtir?

A) 30 B) 42 C) 45 D) 48
120 190 $dn 12
» 9
7265 dn

b big
3 » e~ T
18. Bir siniftaki 18 6grenciden her etkinlikte esit sayida 6grenci olacak sekilde g farkli etkinlik icin
grup olusturuluyor.

9 9
« Sinifta kiz 6grenci sayisi erkek égrenci sayisina esittir.
Y % leHinlde - Lerkok +7bt

» 1. etkinlige katilan é3rencilerden rastgele segcilen bir 6grencinin erkek olma olasilig %'dir.

« 2. etkinlige katilan 6grencilerden rastgele segilen bir 6grencinin kiz olma olasiligi kesin olay-

dir. 9 otk — bba Ledbinlit = b3 + Serbk

Buna gore 3. etkinlige katilan 6grencilerden rastgele segilen bir 6grencinin kiz olma ola-
sihg kagtir?

1 1 1 2
A)E B)E C)E D)E

isemyayincilik » www.isemkitap.com o Diger sayfaya geginiz.
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19. Asagida igerisinde numaralanmig toplarin bulundugu bir kutu verilmigtir.

4
wox 54 =156

3
win o €3) = =0

256—(-23) = 256+2%
= 1‘23%

Kutudan bir pembe, bir sari top alinarak pembe topun numarasi taban, sari topun numarasi kuv-
vet olacak sekilde uslu ifadeler yazihyor.

Buna gére yazilabilecek en biiyiik iislii ifadenin degeri, en kiigiik lislii ifadenin degerinden
kag fazladir?

A) 337 B) 283 C) 185 D) 175

20. Uzerinde cebirsel ifadelerin yazili oldugu kartlar sekilde verilmistir.

4x— 12 (x+2) 3x+ 6 (x—3)
U(x-3) (x+7) (+1) 3Ux42) 63)(¢=73)

x?—9
(=3)(x+7)

Kartlardan 1'den farkli ortak carpani olanlar ayni renge boyanacaktir.

! . 2 tenk bulbalir,
Buna gére kullanilacak boya rengi sayisi kagtir? —’ (%3) ve (D) & orlakle. 3¢en "

A)1 B)2 C)3 D) 4

: S ; r MATEMATIK TESTI BITTI.
isemyayincilik »* www.isemkitap.com
FEN BILIMLERI TESTINE GEGINIZ.
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FEN BILIMLERI

Dinya (zerinde bulunan ve gekilde numaralandiniarak bedirtilen bdigeler eg yOkseltiye sahiptir,
Bu bdigelerden |1l bdige Ekvator'da, Il ve IV. bdigeler Ekvator'a esit uzaklikia yer almaktadir.

Numaralanmig bdlgelerin herhangl birinde bulunan M gehri ile farkl bir bdlgede bulunan N seh-
rindeki yere dik konumda bulunan dzdes bir cubugun ayni gindinin, ayn: saatindeki gdige boyu

gekildeki gibi gbziemienmigtir. ) &
en \

s
@

|
{

Golgelerin elde edildigi sirada Diinya'nin Glines etrafinda temmuz ayindaki konumunda
oldudu bilindigine gdre M ve N sehirlerinin bulundugu bdigeler asagidakilerin hangisin-

deki gibi olabilir? I\l‘ﬁ"“"
A) M gehri = | ol = Il C) M gehri = |V D) M sehri = IV
N gehri = X N gehri = IV N sehri = |l )C N sehri=| %
Bt e
o Dl AP :
l\i"“. ? .\\-
%JJ““ \jU“"‘ﬁ Tewu 9

59"?:004'




2. Bilgi: Farkh amagiar igin olugturulan haritalar yery(zine ait birgok béginin gdrsel olarak sunul-
masini ve bilginin daha anlagilir olmasim sajlamaktadir.

Agagida farkli amagiar igin hazianmig iki Trkiye haritass verilmigtir.

1-harta K1 - LN Hav s Oloy
Buna gére her iki haritanin da hazirlanma sirecinde;
OHavadaki nemorani, {4,9 + .[
X !l Uzun yillara ait hava olaylannin ortalamasi, )
x L Khmatologtaf tarafindan hazirianan verilerin kullaniimasi l

vuil.nlorlndon hangileri ortak olarak g6z $nlinde bulundurulur?

HfVainiz B)1vell C) five Ii D)1, Nl ve i

3. Bezelye bitkisinde tohum gekil bakimindan yapilan iki agamali gapraziama etkinbdi su sekildedir:

Dizgin tohumlu iki bezelye bitkisi caprazianiyor. Birincl kugakta %757 d0zgin, %25 buruguk
tohumlu olan bitkider elde edillyor. Ardindan birinci kugakta elde edilen bezelyelerden rastgele iki

blmiswlerekwmdamyu Ikhdmgakta%SO’sldOngn %50'si burusuk tohumiu clan bitkiler

eide ediliyor.
1. gaprazlama; 6 zwm% . aa
] l : ;
'WC . ‘ ‘ e @ py @ ag
%75 %25 %50 %50 qa
dazgan dizgn Ay
Al [ An ;ﬂzu* Gzgan buruguk

Verilen bilgiler dogrultusunda yapilan agagidaki ¢ikarimlardan hangisi yanhgtir?

A) Bezelyelerde dozgan tohumsuk buruguk fohumiukige baskandic. a4 car-

B) 2. gapraziamada kullanilan bezelyeler ayni fenotipte olamaz. ¥ —3 M\ax ¢ &4

C) 1. kugakta elde edilen dizgin tohumlu bezelyelerin bir kismi mdozdﬂda_,, OW Aﬂ ;
2 kusakta elde edilen dlzgn tohum orin tima S3f didor.

Pax ga —') 04 &

o

isemyayincillk « www.isemkitap com n Diger sayfayo gexinz.
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4 AsaQwda bir DNA molekOiinUn eglenmesi gematize ediimigte. DNA'mn bazy molek(lien numara-
landirdarak gosteriimigtir

/X 1. 1 numarali molekdl deoksiriboz yekerid. 403 f a t

W 1L 2 numarali yapenin bulundugu ndkdeotit, adenin nokleotididir

X L 3. boghua hangi organk bazin geleced) bilinemez ¥ " org be »
Hadelerinden hangileri dogrudur?

,’Vm 0 B) Yainez Iif C)ivell D) Il ve i



-
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5. Cicekli bir bitki tirQ lle yapilan ¢alisma su sekildedir”

1. agama: Beyaz gicekli guha bitkisinden Elge edilen iohumlj sicakhgin 20°C oldugdu ortamdaki
bir saksiya ekilerek yetigtistiriliyor. Bir slre sonra geligen yeni guha bitkisinin gigeklerinin kirmizi

Q

renkte oldugu gozleniyor.

o~ =
' :
20°C
2. agama: 1. agama sonunda elde edilen|Eimmizi Cicekll cuha Ditkisinin tohumiar] sicakhgin 30°C

ve diger kosultarin 1. agamadaki kogultaria ayn: oldufu ortamda bir saksiya ekilerek yetigtigtirili-
yor. Bir sire sonra geligen yeni guha bitkisinin giceklerinin beyaz renkte oldugu gbzleniyor.

-~
' \! ‘
30°C

Yapilan galigma ve elde edilen bulgular kapsaminda guha bitkisi ile ilgili olarak agagidaki

ifadelerden h s| sdylenemez?
e K l '03;,

M Cevresel fakiir bmonl o.oi;tlnnigur
B) Gicek rengi olusumunda gevresel faktde etkilidir. S y Cal V4
C) Gevresel fakidrle ortaya gikan ozellik kalic degildir. wao .
D) Cicek rengi olusumunda genotip ve gevresel fakidr rol oynar.

%ﬂ

Siwcee Ve
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6. Bir aragtirmada belirli bir ekosistemde yayllim gostermis kug popUlasyonundaki bireylerin gaga-
uzunlugu sicllerek |. grafik gizilmigtir. Ayni ekosistemde 10 yil sonra yapilan dicimilerde ise eide
edilen bulgularia Il graﬁk cizilmigtir,

I gr |l|b I gre shb

10 yil sonra
Birey sayisi Birey sayisi
Goga uamluﬂu (un) Gaga uzun!uou (em)

Bu ekosistemde Ito'u!ann.fma uzunlugu 4 santimetreden daha uzun bireylerin besid

%Wmﬂ_ﬂ.w gore grafiklerden yararlamlarak
rdan hangisine ulagilamaz?

J A) Tor igindeki baz kuslar dogal segilimde uemmJ -"'3.1— Nomaes -
J 8) Kus poptasyonunda tor igi gesitiilik azaimistir. <3 ) Viumno Mma @ Olnat ).

J C kuglann degisken ortam gartlannda neslinin tikenmesinin ondne gegebilir.
Ekosistam kosullar kuslarin kalitsal yapisini degigtirmistir. .‘.9.3\:
é GESHUTY Soufsiode lose gagpl ¢ Whe duaghae 8P ot

- R, - v
7. Farkli bay(klokteki iki enjektor, ici bog kauguk boru ve bir miktar su kullanilarak sekildeki dizenek
hazirlaniyor. Bu dizenekte 1. enjetkitre uygulanan Fy kuvveti, 2. enjekidre uygulanan F; kuvveti

ile dengeleniyor. ?‘3(“ pfﬂ&b’\ SIJ[M Vas ne. 65("’\
Fy F2

ﬂl - P ilehtr.
P P Sizdirmaz hareketi, Sizdsrmaz hareketli
W= koguk piston biyuk piston
Su Q\
) ?'&7. :
Kauguk boru 3 w1 :
Buna gore dizenekte; F, < _30‘,; *:

% 1. Pistonlara uygulanan Fy ve F; kuvvetlerinin biyikiogo, f"_" - g./\:’ * w
W I Kve L noktalanndaki sivi basinlan, Maed \ L
oJ Il M ve N noktalanndaki svi basinglar Ih 23 j\t

niceliklerinden hangilerinin aym olmasi beklenir?
A) Yainiz | B) Yalmz Il C)lvelll J) Ive il
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Bir 6grenci tzdes kipleri bir araya getirerek dort farkll dizenek hazirliyor. Ddzenekleri kum ze-
min (zerine birakarak her bir dizenekte kiplerin kum zeminde biraktikian Iz derinligini Sichyor.
Ogrencinin |. dizenek ve Sigim sonuglanyla hazirtadig: tablo agagida veriimigtir.

26 |, dizenek

2? T | dozenek I dozenek Il ddzenek IV. dizenek
I.ia:u 3em | 3em 2cm f

(2c H‘-) l

9,

Verilen bilgilere gbre 8grencinin kum zemin Gzerine biraktig: diger dizenekler agagidaki-
lerden hangisindeki gibi olabilir?

A) ] m W B) 1 m w

Fen bilimleri dersinde fiziksel ve kimyasal degisimler konusuyla ilgili sunum yapan bir 6grenci
agadidaki ek gdrseli tahtaya yansitmig ve “....... olayyla W kimliginde degigim meyda-
na gelmigtir.” ifadesini sdylemigtir.

W ¢ 3 g TR
somim s o) mes 3wy

toplanmasa un hiline hamur ST
getinimesi yapiimasi yapiimas:

Buna gére 6grencinin ifadesinde bog birakilarak verilen olay hangi adimlarda gergekles-
migtir?

A)Yalmz 3 B)2ved J)snd D)2, 3ved



10. Otomobillerde kullanilan iki farkl tasanm dmegi su sekiidedir:
* Hidrolik fren sistemi: Fren pedalina uygulanan kigGk bir kuvvetten blylk kuvvet elde edilir.

» Kriko sistemi: Krikonun galigmas: sirasinda kriko koluna uygulanan kuvvet yaklagik olarak 20
kat artinlir, bdylece tonlarca adirhiktaki aragiar kolaylikia kaldinilabilir.

Hidrosk fren sistemi

Buna gore iki tasanm &rneginde de;

~J 1. birim yizeye uygulanan dik kuvvet etkisi, RS N4
II. basincin her yone ietiimesi, =% (P43¢ce | 2.

X il basincin blylkliganin dedigtirimesi _g oy 2 lefair.
durumlanndan hangileri ortak olarak gézienir?

A) Yalniz | Jl vell C)livelll D)1, live il

Aﬁv’c: '-QMI.
M+ Fe — 17 +Hala)

11. Sekildeki deneyi yapan bir 8grenci, elde ettiji bulgulan deney defterine yaziyor.

l ‘0";&": Gorgeklegtirdigm deney:
! o Dnn‘uummmu :
ruhunu yavag yavag #ave ettim,
: ' S
Sw " Elde ettigim bulgular:
' “ Erlen 1sindi ve erlende svi
\ =5 \/ = olugtu. Balon gigti. Terazideki ilk
Yerazi - O0jer degigmedi.
Deneyden elde ettigi bulgulan degerlendiren dgrenci, L “_v\.(-

X\, Tuz ruhunun miktan degismemisticy T gP. &) Aald™ " Lond
Jll. Erlende olugan sivi ile tuz ruhunun bazyatomian aymdir-''C [ ¢ 1f

J I Tuz ruhu fle demir tozlan arasinda kimyasal tepkime gergeklesmist. na
sonuglanndan hangilerine ulagir? o At te = aat!
A) Yainiz | B) Yainiz Il e D)1, i ve Il
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12 Periyodik sistemden alinmig bir kesit gekilde gdsterilmigtir.
T
Na | Mg

Bu bdliimde yer alan (¢ element @, A ve B sembolleri ile belirtilerek kendileri ile igili $u bilgiler

veriimigtir: g A

+ Bulundugu periyotta grup numardsi en bliydk olan element t‘ar -

» @ ve H elementleri ayni periyotta olup W'in atom numarasi daha kGgUktar,

Verilen bilgilere gére sembollerie belirtilen elementler asagidakilerin hangisindeki gibi

olabilir?
e A £ 3.p P
S we{l wetZ My ‘jp c
B) Li Ar H
NS F M AA B
na o ’3m "

13, Bilgi: Bir gozeltinin asidik ya da bazik olma durumuna gdre renk degistiren maddelere asit-baz
ayraci denir.
Bir 8grenci baz: bitkilerden elde edilen gozeltilerin asit-baz ayracs olarak kullanilabilgigini dgren-

migtir. Bu bilgiyi deneyimiemek Isteyen dgrenci bir bitki tOriinden eide ettidi K ¢ozeltisini damialik
yardimiyla 6zdeg bardaklarda buluna elerin (zerine damiatiyor.
&

B3 3=k o (o

| !B ﬁ

K gozeltisl o
A 03

Sabuniu su Turgu wyuﬂ
dedisiminden hareketle elde ettigi gozeltinin ayirag olarak

A Umonusu

Ogrenci maddeterde goziemiedidi renk
kullanilabecedine karar veriyor.

Buna gore agagidakilerden hangisi 8grencinin bu kararimi desteklemez?
JA) K gozeltisi damiatiidiktan sonra limonlu su lle tursu su ngin olugmas:
B) K gbzetisi damiatildiktan sonra tursyfuyu ile sabunl:s.d rengin olusmasi
f C) K cozetisinin miatildiginda suyun renginde herhangi bir degigimin clmamasi
K gbzeltisinin pH degderi 4 San siviya damiatildiginda amo:mﬂda elde edilen rengin olugmasi
A . B




14. Sekilde verilen dizenekte kalsiyum karbonatin isitilmasiyla olusan gaz, tahliye tOpl yardimiyla
soguk suyun igine yonlendiriliyor. Kalsiyum karbonatin isitiimas: sGreci boyunca soguk suyun pH
degerinin grafikteki gibi dedigtidi anlagiliyor. = _s ¢ ‘l ‘lf .’

~.

Soguk suyun pH dederi
7:_No 'S

of
Ly Pustle

Zaman
Soguk suyun pH degerinin degisiminde su iginde qaznnen- n tili
oldugu bilindigine gére asagidaki gtkanmlardan hangisine ulagilamaz? cO 2

A) Karbondicksit gazinin sulu gozeltisi cildi tahris eder.——2 A St
B) Karbondioksit gazinin sulu gozeltisi elektrik akimini iletir. ~3 Grdet Srelpe

Karbondi gazinin sulu gzeltisinde OH" iyonkanmin miktan H* iyonlannin miktarindan faz-
X dlad-r. M?Jﬂe HF 2 OH™  Sael

Jo Karbondiol%m igeren igeceklerirymetal kutularda sakianmasi uygun degidic g
As it —F metel =2 Ya(go

e -

Ywe IV ja -—ﬂﬂc x
B s farp ?'<’° > Ok > alkol ¢ins
® 15eFIC 2 Y agas (a0 Ju LL.
et are (8)°% (o, b g i
15. Bir deneyde maddedek lleyen degiskenlerin neler oldudu dzdes kaplara
konulan sivilar ve her biri §zdes olan ispirtc ocaklarn kullaniiarak belifenmek isteniyor. Ispirto

ccaklan ile 1sstilma sidresi digtlen sivilann Ik ve son sicakhklan arasindaki degisimden hareketie
sicaklik dedisimini etkileyen degiskenler hakkinda ¢ikarim yapilabiliyor.

. ik sacakhdg: 20°C olan ]00 @w adet ispirto ocad ile 2 dakika boyunca isttilarak son si-
caklik dederi dlgiimeli. —

1. lix sicakhigi 20°C olan 200 btr adet ispirto ocad lle 4 dakika isitilarak son sicaklik degeri
Slguimali. . 5

. |k sicakhi@ 20°C olan 200 g alkol, iki adet ispirto ocadi ile 2 dakika boyunca sitilarak son
sicaklik degeri Gigiimeli.

@ lIk sicakhd 20°C olan e&m_gr adet ispirto ocads ile 2 dakika boyunca isitilarak son
sicakhk degen Sigiimell,

uygulamalanndan hangi ikisi kullamlarak maddenin Wnln 8z 1siya bagh
olup olmadig: arastinlabilir? '. k P

x A)lvell Yive IV X)llmlll D) i ve IV




16. Sicakliklan -5 “C olan dzd

ayni anda gexlideki gibi birakiliyor. TeTmomenele

dzdes kaptarca bulunan esit miktardaki sulara
de okunan dederler sulann ilk sicakhiidir,
R ——

D s, H‘“"'
R e -5
-5 Ls | 1 ;}&

'_,..-—-I 45-%' VI aliped

15 Gl vm'f

1. kap 2. kap

1. kaptaki buz pargasinin erimesinin tamamlandii ana kadar gecen slrede buz par¢asina ait
sicaklik - zaman deisimi ile ilgiti olarak su grafik giziliyor:

Sicakhik (*C)
L

5

Oo(' Tk P SIS

|

Buna gére 2. kaptaki buz pargasinin erimesinin tamamlandid: ana kadar gecen silirede buz
parcasina ait sicakhk - zaman dedigimi lle ligili olarak gizilecek grafik igin,

x L M ile belirtilen deger degismez.
¥ 1. Kie belirtilen deger artar. —y [Gf pt noy ker O’C '
Jll. L lle belirtilen deger azalr,
yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalmz Il «Yalmz 1l C)lvelll D) livelll

Isemyayinciiik « www isemkitap com n Dider saviaya aecini,
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17. Cinsleri hakkinda bilgi veriimeyen sivilar Szdes kaplara konularak sicakhiklan dicOldyor. Swvilar
her bin Ozdes olan nsmcalarta csn sore osmldlkla jsonra sicakhikiar tekrar aqaloyor Olgiim so-
[ 1. kap 2 kap 3. kap

3 4
(1&\ Is: ahigverisinin yalmzca isiticilar ile sivilar arasinda gerceklestigi kabul
ligili olarak;

. Aldiklan 1si ongloﬂ arasindaki iligki, = a 3 ) e 2= O, 1

I. Buharlasma sifan arasindaki iliski,

1. Oz isilan arasindaki iliski t‘) s har\' )

durumianndan hangileri hakkinda bilgi sahibi olunabilir? (Istiima sUrecinde sivilarda kayna-
a olay: gergeklesmiyor. —_—

A) Yalnz | B) Yainiz 1| dvelll D) lwve lll
4.2 3. .. 1995 - tooe < * 4 -

' ]
Dt esitise 152 1pR < < s j

sivilaria

18. Isica yahirlmig kapal bir kapta isitilan 100 g kOtleli saf bir maddenin 1sinma grafigi gekilde veril-
migtir,

\2}\8 Sicakitk (°C)
(; J" \‘&"’
il *““

Zaman (dk.)

) 18 24 30
50

Grafigi inceleyen bir 8grenci maddeyle ligill agsagidaki sorulardan hangisine cevap bula-
maz?
A) Isitma iglemi sresince madde kag kez hal deigtirmistic? I‘Q‘ .
B) 3 ile 9. dakikalar arasinda maddenin sicaklijinin degdismemesinin sebebi nedir? H" D_
C) Hangi zaman aralidinda kapta sadece maddenin sivi hali bulunur? 9y F. .1,

Y Maddenin erimesi Igin gerekli 151 miktan maddenin kiitiesine baglh midir?

isomyayincillk * www. lsamkitap com n Diger sayfoyu geginiz.




1% lﬁ%nlﬁk yagamda maddenin hal degisiminden yararlanilan drnek bir uygulama su sekiidedir:

\\J «-"* Hasta olan bir kiginin atesi yOkselince, ateginin digmesine yardimes olmak igin Kiginin alnina
(S\) islak bez konur. Bu uygulama vicudun yikselen atesi disinceye kadar tekrartanir.

A
s G L ktde > bere 151 Glif,.
I. Soduk havalarda meyve ve sebzelerin donmamasi igin depolara blylk miktarlarda su kon-

masi, I3 Onpeiy

II. Buzdolabinin sodutucy sisteminde kullanilan sivilgrnin gazfaline gegmesi saglanarak buzdo-
labinin iginin sodutulmasi, he—

I, Kar yagdiyinda buzianmay dnlemek icin yollarda tuziama igleminin yapiimas:
uygulamalanndan hangileri drnek olarak verilen uygulamanin sonucu ile benzerlik gos-

terir?
A) Yalniz | J)Yalmz ] C)lvelll D) il ve Il
E r: <
a»
) \/
20. Bir 6grenci maddenin hal degdigimi igin gerekli 1s1 miktarinin madd%ﬂﬂesi ve dns%bag—

I olup olmadigini gdzlemlemek amaciyla kontrolli deneyler gerceklestiriyor. Odrencinin deney
kapsaminda Szdes kaplar ve dzdes sitcilaria hazirladi: Og farklh dizenekten ikisi agagidaki

gibidir. v " c}\j’e\b‘&s’\ o % -%rab-\'

u’“‘&‘ bcél:al J‘"’CA »a | 1

Balmet Pzia l ¢=7A’V~Q
b

1. duzenek 2. dizenek

C)'\I ve ile
S|C‘“li ~ 2 Q

| pel
o 3’“ Og!n‘;'de:toyini amacina uygun sekilde tamamladigina gore tgiincil diizenek agagidaki-
lerden hangisindeki gibi olabilir? (Termometrelerdeki degeder sivilann ilk sicaklgidir.)

A

Lot ® o | o) 4 2efL o
: wrcy ‘ 20°Cy ~ N E

n 2151 e TEST AT

s k- s . b i . i b .
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SINAVLA OGRENC| ALACAK ORTAOGRETIM KURUMLARINA ILISKIN MERKEZi SINAV

1. Sally has a seriou lem with one of her

., Close friends. She doesn't know what to

‘wl*\ d he ds to ome advice.
Here are her friends:

Ally : | don't care about my friends' |- 2.
problems. | only think of myself
and myhappinéss. 'Jlﬂl n

Lei : Going on adventures is my
favorite free-time activity. | love
exploring the nature and wild
life.

Miranda : | like bej partive towards

&Mq\ my friends. Bein for
o\ *™  friends is one of my favorite

personal traits.

Charlotte : | keep the secrets of my friends

and always tell them the truth
about everything.

¥ 'Acéording'to the information, who is

the most suitable friend for the situation
above?

A) Ally
B) Charlotte f
C) Lei

ﬂ-Miranda

re.
[ ]
e

| & Yis, TR

isemyayincilik * www.isemkitap.com
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Eric is planning to take a long road trip
across the country and he is downloading

ome applications to use on the way. He q."
s to ke 3 sl a2 T U, e
oesn't know the way to his destination,

Por h
so he needs an application for it, too. He
wants to know more about the city, too.
*ty Selwe &*u

Which of the following option QQESN'T l#f

havg a suitable application?

de Y D00t

Dider sayfaya geginiz.
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60 3, .Which option shgws the menu th% M] repares?

Answer the questions 3-4 according to the information below.

Michelle is preparing a dinner party for a group of close friends. She wants to cook their favorite -, °

meals and here are their likes;
e Andrew likes eating red meat. & Wy Q,"
: -. '
e Nancy likes everything that is unhealthy. Jg’ ttlizl _uvtf
e Samantha is into eating vegetables. J“c &
Rory has a sweet tooth, 4 -*l'

e “A)

3 - \ - - ..
SRS /A§
B N
,.ss M = Griled chicken S N
i R N
! = Pilaf by B
ke ?\ g
& Fizzy Drinks N o
o NN
\ \
= Fruit Salad N
N &y = Pudding
:*;“‘- =,
o h
D T R

#= Chicken Fajita
potato
¥ Fried Potatoes

@ Fizzy Drinks

& Fruit Salad

Q Rory likes eatin@ Jn + | '
B) Samantha enjoys eating unh%hz things. ""u"

C) Nancy is fond of nutMs od. wea e ol ¥ 1

»<=.D) Andrew s crazy about fruit§s tables.
=0 Agl IS S Dveta td pmant

Isemyayincilik « wweilsemkitap.com 0

!
’ .
'-

= Grilled steak with mashed

= Fizzy Drinks asidl ige

= Green salad with avocado
p ——— ]

T
LSS

& Lamb meat with mashed

& Homemade Lemonade

& Fried onions

According to the eating habits of Michelle's friends, which option Is CORRECT?

Diger sayfaya geginiz.
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5. Here are the book preferences of twenty
students from the class 11-B.

Type of Book | Number of Students
. B
History g} )
Sci-Fi 10 |
\
Novel 5
Biography 1

According to the table, which of the
following option is CORRECT?

A) The numbgf‘?df students who choose
novel is equal to the number of students

who cho0s& Blography.
' t of the students prefer reading
ooks\that have ancient stonss how

r’

J o, ictional stories get mored’otes an the 0
" "" stories of early ages 0 ries and g
the world.
‘f Al s _ - E
D) The students prefer reading stories ©
[;OL!— about aliens, space and robots less than 2
the story of a famous person. ~ d l‘ z
a =
43
A7 5
>
E
b3

6. How to create a strong password?
e Use a number from 1 to 9.
e Use a lower case letter. kt\ﬂ't L
Lemeaa—ss
e Use an uppercase letter. b.-‘.k k.'*
e Usea gunctuation ,\.'k alama
e Use gt least 6 characters. g, g3,

Tim wants to create a password to sign
in to Facebook. Which of the following
options is CORRECT? \/

A) Ru123 B) Ty12.
D) TL345.
Isemyayincilik » www.isemkitap.com @

Let's communicate in a different way. |
———

What do you mean?

L2 l<

I mean we always use the technology to
keep in touch with other. Twant {0
something different.

Good idea. It

sounds fun. Let's try. '\(“y
! { J
Jason -'( ﬂ

Which of the following option DOESN'T 14‘,
complete the dialogue?

i\
}g Andy

mA
A) What about writing letters to each other
once in a mon

L
B) Why don't we wnté\gmall ;}Jtes for each
other

C) Fancy meeting face to face and not
_talking on the phone

How about sending an e-mail to each

other every other day
v
(:"ka 5\:“ Dj l' )

Mark wants to make free comments on
social media, but he wants to make them
under another name, so he would like to
create a fake page. Here are the steps;

2_ 1. Write the username. bz ul| ap ¢ | “al

| Il. Open the page of the website. 51 *v' dey
A ll. Create a strong password. ¢ 'fm olegfres
1.4|V Open ymir e-mall page and confirm.

Vi One \1 ?
Which optlon shows the correct ordef o
the staps?

B)ll-l-
)|-|v [

Diger sayfaya geginiz.
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I have a busy schedule for today. First of all, I need
do aresearch uboum‘st‘a on'for my science
class. 'l'hen, I should prepare a slideshow for the

er. Finally, I will attenda seminar for robotic coding.
I'will be sitting in front of my computer for about6
hours. I hope I will learn more and share new ideas
—

and projects with you.

y \

6 s oo
Which option DOESN'T have an answer in the paragraph?

A) What does she do a research for? A\ &t § «l»n e
B) Whose birthday is she preparing a slideshow for? \u M N J.qd “~ Jv (\w

‘/@Iow many hours is she planning to spend on the Net? ‘Ca G Saat
ﬂ‘Nhat does she do when she doesn’t have a busy schedule?

1r)

—‘M -

st waA o A3
Id ('“d—-"rt,\n 704‘.(/\ AL

1oPar)

ERTEM (ertem.com

10. Lily  : Hey, Denver. Can you help me with a problem on my computer?
Denver @ Of course, what is the matter? ]/;) e ~\-\CLC‘|( s ‘r ¥
Lily : I'm having difficulty in sending an e-mail to my t teacher | can't upload a fle | need to
send e P 04; i »
Denver : What do you mean? .. -. w .‘ A» /
. |
L“y : ’ L\' Se */ 'I!W“F‘( ’ (\ ‘
Denver @ Oh, it is under th page of a new post page, mxtxo the send button. ”
ﬂ
Which of the following option completes the dlalogue the best? "] anIAN tlt.

&

inomyaymeilik « www iseimkitap com

A) | need to write the e-mail address of my teacher, but | can't

]

B) | can't login to my e-mail account

hould attach my file to the e-malil, but | can't N’ui /c'a-uL Qj O3, 1% ¢ k/ M\(Ji

D) | can't be online on the net. My modem Is not working

° SOZEL BOLOMBITTI
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